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Dane techniczne

Technical Data

Technická data

Technische Daten

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R

TERRALAND TN 4000 D7R TERRALAND TN 4000 D7R 

Pracovni sirka m 4 Working width m 4 
Prepravni sirka m 4 Transport width m 4 
Prepravni delka m 2,9 Transport length m 2,9 
Pracovni hloubka cm 15 - 65 Working depth cm 15 - 65 
Pocet radlic ks 7 Number of tines pcs 7 
Roztec radlic ks 56,5 Spacing of tines pcs 56,5
Doporuceny vykon HP 250 - 300 Recommended output HP 250 - 300 
Celkova hmotnost kg 2520 - 2890 Total weight kg 2520 - 2890 





Zestawy uszczelniające

Seal Kits

Sady těsnění

Dichtungssätze

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R

KM 0101010
KM 0101010
KM 0101010

Please order seal kit designed only for your type of hydraulic cylinder 





Części zużywające się

Wearing Parts

Opotřebitelné díly

Verschleissteile

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

8

TERRALAND TN 4000 D7R

Narrow Chisel 
Uzke dlato

Carbide Chisel
Karbidove dlato 

Carbide Narrow Chisel 
Karbidové úzké dláto
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0003511 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 25 0,038 4

9

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

016200022 BACKSTOP
DORAZ

ANSCHLAG
DORAZ

0,019 2

KM0004723 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M14 × 70 0,110 3

KM0006854 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M14 ZN METAL LOCK 0,032 1

002244155 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,460 1

KM0005016 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 20 0,034 1

KM0000917 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16 × 140 0,258 1

007025018 STRAP STEEL
PLOCHAC

FLACHSTAB
PLOCHAC

2,780 1

KM0000039 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M16 0,042 1

KM00032310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM06017211 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

4,031 1

KM00048012 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,018 3

KM00047913 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,042 3

KM06041514 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

5,369 1

KM06038115 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

5,808 1

KM06023116 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

2,938 1

KM00085717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,071 1

KM00090618 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,107 3

km00085519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,032 6

KM06035020 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

1,491 1



Części zużywające się

Wearing Parts

Opotřebitelné díly

Verschleissteile

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

10

TERRALAND TN 4000 D7R

Narrow Chisel 
Uzke dlato

Carbide Chisel
Karbidove dlato 

Carbide Narrow Chisel 
Karbidové úzké dláto

LONG LIFE 

200 Nm
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM06035121 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

1,491 1
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TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM00024122 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M14 NYLOCK 0,028 2

KM06041123 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

6,449 1

KM06034024 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

3,076 1

KM00085425 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,085 2

KM11007626 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 3

0003148827 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 3

KM00047128 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047329 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

KM04014130 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 2

0022445031 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,460 1



Fundament maszyny

Basic Configuration

Základ stroje

Grundausstattung

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000392691 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

80,148 4
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TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000406622 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,518 2

000873063 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,332 2

KM0000334 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 70 0,078 2

KM0001545 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

000393126 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,415 2

001272757 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

53,419 2

000239288 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 4

KM0004149 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 8

KM00032810 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 8

KM00034211 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 8

0008756312 LEG
NOHA

FUSS
NOGA

16,063 1

0008756713 LEG
NOHA

FUSS
NOGA

16,063 1

0001563714 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,355 2

KM00040315 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM11013316 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,031 4

KM00057317 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5 × 30 0,006 4

KM11013218 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,045 2

KM11006619 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,343 1

KM00021920 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4



Fundament maszyny

Basic Configuration

Základ stroje

Grundausstattung

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00016721 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 30 0,018 2

15

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM00015622 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 2

KM34791223 CATALOGUE
KATALOG

KATALOG
KATALOG

0,000 1

0008780924 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,233 1

KM11014225 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,457 8

0012728526 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,387 4

KM00005627 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM00037328 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 130 0,131 8

KM00000229 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M12 0,017 8

KM00032530 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M12 ZN METAL LOCK 0,016 8

KM07003431 YELLOW REPAIR SET
ZLUTA OPRAVNA SADA 

GELB REPARATUR SET
ZOLTY ZESTAV NAPRAW

0,800 1



Belka A

Beam A

Nosník A

Traeger A

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

7 

5 

6 

8 

9 

10

11

12 13

14

15

4 

5 

6 

9 

10

11

15

4 

5 

6 

200 Nm

200 Nm

80 Nm 

80 Nm 

200 Nm

500 Nm500 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000005061 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

34,195 1

17

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000044592 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,332 1

000006433 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,467 2

KM0004144 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 6

KM0003285 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 8

KM0003426 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 8

KM0003907 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 200 0,837 2

000152028 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

11,998 1

000152329 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

1,452 2

KM00011910 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 4

KM00032311 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

KM00047112 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047313 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

0001522114 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

91,375 1

0002392815 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 2



Belka B

Beam B

Nosník B

Traeger B

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000859851 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

91,375 1
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TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000005062 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

34,195 1

000044593 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,332 1

000006434 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,467 2

KM0004145 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 10

KM0003286 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 12

KM0003427 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 12

KM0003908 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 200 0,837 2

000239289 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 4

0001523210 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

1,452 2

KM00011911 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 4

KM00032312 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

KM00047113 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047314 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

0001520415 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

11,384 1



Belka C

Beam C

Nosník C

Traeger C

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000152651 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

35,421 1

21

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000152212 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

91,375 1

KM0004143 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 6

KM0003284 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 8

KM0003425 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 8

KM0001196 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 4

KM0003237 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

000005068 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

34,195 1

000044599 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,332 1

0000064310 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,467 2

KM00039011 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 200 0,837 2

0001520212 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

11,998 1

0001523213 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

1,452 1

0000550114 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,102 1

KM00003315 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 70 0,078 1

KM00015416 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1

KM00047117 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047318 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

0004066319 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,567 1

0002392820 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 1



Belka D

Beam D

Nosník D

Traeger D

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000859861 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

91,375 1

23

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000005062 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

34,195 1

000044593 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,332 1

000006434 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,467 2

KM0004145 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 10

KM0003286 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 12

KM0003427 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 12

KM0003908 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 200 0,837 2

000239289 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 4

0001523210 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

1,452 2

KM00011911 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 4

KM00032312 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

KM00047113 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047314 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

0008781815 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

11,745 1



Belka E

Beam E

Nosník E

Traeger E

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA
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TERRALAND TN 4000 D7R
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000152211 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

91,375 1

25

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000005062 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

34,195 1

000044593 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,332 1

000006434 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,467 2

KM0004145 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 6

KM0003286 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 8

KM0003427 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 8

KM0003908 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 200 0,837 2

000239289 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 2

0001523210 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

1,452 2

KM00011911 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 4

KM00032312 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

KM00047113 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047314 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1

0001520415 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

11,384 1



Noga F

Leg F

Noha F

Fuss F

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

26

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

7 

8 

9 

10

11

15

14

13

12

200 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

001272751 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

53,419 1

27

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

000239282 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,754 44

KM0004143 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M24 × 100 0,483 96

KM0003284 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M24 0,138 96

KM0003425 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M24 ZN METAL LOCK 0,144 96

001272856 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,387 4

KM0000567 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 16

KM0000028 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M12 0,017 8

KM0003739 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 130 0,131 8

KM00032510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M12 ZN METAL LOCK 0,016 8

0134955811 SCALE
STUPNICE

SKALA
SKALA

3,195 1

0083461012 SCALE
STUPNICE

SKALA
SKALA

1,620 1

KM00011513 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10 × 90 0,066 2

KM00008114 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 4

KM00076915 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

439 NIZKA M12 0,011 2



Rama G

Frame G

Rám G

Rahmen G

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

28

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000407241 BAND
PASKA

BAND
PASKA

0,017 2

29

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM2000212 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,002 2

008460533 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,376 1

KM0000914 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16 × 140 0,258 4

KM0000035 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M16 0,042 4

KM0003236 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4



Części robocze

Working parts

Pracovní tělesa

Arbeitseinheiten

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

30

TERRALAND TN 4000 D7R

Narrow Chisel 
Uzke dlato

Carbide Chisel
Karbidove dlato 

Carbide Narrow Chisel 
Karbidové úzké dláto

LONG LIFE 

200 Nm

29

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

13

14

12

13

15

16

17

18

19

19

24

18

19

25

19

12

13

23

20

21

3 

22

28

27

26

16,24 

Degrease before bonding 
Pred lepenim odmastit 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016202971 PLOUGH BEAM
SLUPICE

PFLUGSÄULE
SPREZYNA

25,002 1

31

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

016200022 BACKSTOP
DORAZ

ANSCHLAG
DORAZ

0,019 2

KM0004723 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M14 × 70 0,110 3

KM0006854 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M14 ZN METAL LOCK 0,032 1

KM0000335 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 70 0,078 2

KM0001546 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM0000917 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M16 × 140 0,258 1

001234008 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,129 1

KM0000039 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M16 0,042 1

KM00032310 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 1

KM06017211 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

4,031 1

KM00048012 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,018 3

KM00047913 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,042 3

KM06041514 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

5,369 1

KM06038115 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

5,808 1

KM06023116 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

2,938 1

KM00085717 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,071 1

KM00090618 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,107 3

km00085519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,032 6

KM06035020 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

1,491 1



Części robocze

Working parts

Pracovní tělesa

Arbeitseinheiten

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

32

TERRALAND TN 4000 D7R

Narrow Chisel 
Uzke dlato

Carbide Chisel
Karbidove dlato 

Carbide Narrow Chisel 
Karbidové úzké dláto

LONG LIFE 

200 Nm

29

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

13

14

12

13

15

16

17

18

19

19

24

18

19

25

19

12

13

23

20

21

3 

22

28

27

26

16,24 

Degrease before bonding 
Pred lepenim odmastit 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM06035121 WING
KRIDLO

FLUGEL
LOPATKA

1,491 1

33

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM00024122 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M14 NYLOCK 0,028 2

KM06041123 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

6,449 1

KM06034024 CHISEL
DLATO

BEITEL
DLUTO

3,076 1

KM00085425 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,085 2

KM11007626 GREASE REMOVER
ODMASTOVADLO

ENTFETTUNGSMITTEL
ODMASTOVADLO

0,000 3

0003148827 GLUE
LEPIDLO

KLEISTER
KLEJ

0,000 3

KM00047128 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M27 × 120 0,727 1

KM00047329 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M27 ZN METAL LOCK 0,212 1



Wyposażenie podporowe

Supporting equipment

Podpěrné příslušenství

Unterstützende Ausstattung

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

34

TERRALAND TN 4000 D7R

C 

A 

B 

9 

3 

4 

5 

6 

7 

8 1 

2 

10

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

001828251 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

303,354 1

35

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001828382 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

297,856 1

001261413 BRACE
VYZTUHA

VERSTEIFUNG
UMOCNIENIE

83,639 1

KM1101334 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,031 2

KM0005735 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5 × 30 0,006 2

KM1101316 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,170 2

000039817 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,453 4

KM0004038 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 6

001280809 SPANNER
KLIC

SCHLÜSSEL
KLUC

1,594 1

0017320010 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,456 2



Sciana boczna A

Side Plate A

Bočnice A

Seitenteil A

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

36

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

6 

6 

7 

8 

9 

10

17

18

19

20

21

11
12

13

14

15

9 

10

11

11

26

27

16

22 23
24

25

5 

28

Svarit
Weld

29

230 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000154101 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

29,388 1

37

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001731092 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

17,825 1

KM0401413 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 4

KM0002174 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10 × 20 0,023 2

KM0001555 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM0000066 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001867 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20 × 120 0,369 2

KM0004098 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

000039819 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,453 4

KM00040310 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 4

KM00000511 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 16

KM00000812 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 16 SPRING 0,006 16

KM00011913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 16

0002738314 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 4

KM00053515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12 × 20 ESLOK 0,035 8

0017320016 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,456 2

0001555117 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

1,600 1

0001555218 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

1,600 1

0001554119 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

1,410 1

KM00010620 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M30 0,272 1



Sciana boczna A

Side Plate A

Bočnice A

Seitenteil A

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

38

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

6 

6 

7 

8 

9 

10

17

18

19

20

21

11
12

13

14

15

9 

10

11

11

26

27

16

22 23
24

25

5 

28

Svarit
Weld

29

230 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00050221 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M30 LH 0,272 1

39

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

0022435422 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

1,837 2

0022445023 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,460 2

KM00050124 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 20 0,034 2

KM00035125 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 25 0,038 2

KM00013426 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16 × 45 0,109 4

KM00032327 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

0070250128 STRAP STEEL
PLOCHAC

FLACHSTAB
PLOCHAC

2,780 1

0077540629 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,030 2



Sciana boczna B

Side Plate B

Bočnice B

Seitenteil B

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

40

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

6 

7 

8 

10

9 

17

18

19

20

21

11
12

13

14
15

9 

10

11

11

22

23

16

24

25
26

27

28

Svarit
Weld

29

230 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000152891 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

29,388 1

41

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001731082 SIDE PLATE
BOCNICE

SEITENTEIL
SCIANA BOCZNA

17,825 1

KM0401413 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 4

KM0002174 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10 × 20 0,023 2

KM0001555 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 2

KM0000066 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 4

KM0001867 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M20 × 120 0,369 2

KM0004098 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M20 ZN METAL LOCK 0,083 2

000039819 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,453 4

KM00040310 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 4

KM00000511 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 16

KM00000812 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 16 SPRING 0,006 16

KM00011913 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16 × 60 0,132 16

0002738314 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 4

KM00053515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12 × 20 ESLOK 0,035 8

0017320016 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,456 2

0001555117 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

1,600 1

0001555218 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

1,600 1

0001554119 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

1,410 1

KM00010620 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M30 0,272 1



Sciana boczna B

Side Plate B

Bočnice B

Seitenteil B

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

42

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

6 

7 

8 

10

9 

17

18

19

20

21

11
12

13

14
15

9 

10

11

11

22

23

16

24

25
26

27

28

Svarit
Weld

29

230 Nm



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00050221 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M30 LH 0,272 1

43

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM00013422 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16 × 45 0,109 4

KM00032323 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 4

0022435424 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

1,837 2

0022441525 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,460 2

KM00050126 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 20 0,034 2

KM00035127 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 25 0,038 2

0070250128 STRAP STEEL
PLOCHAC

FLACHSTAB
PLOCHAC

2,780 1

0077540629 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,030 2



Hydraulika C

Hydraulics C

Hydraulický okruh C

Hydraulik C

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

44

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

13

14

15
16

19

20

21

22

17
17

18

1 

SEAL KIT

36

23

10
9 

8 

7 

6 

5 

3 

2 

8 

29
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- 

+ 

30
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35

33

32



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0107931 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

14,329 2

45

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM0104582 HYDRAULIC LOCK
DELIC PRUTOKU

HYDRAULIKSCHLOSS
HYDRAULICKY ZAMEK

2,477 1

001318073 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,082 1

KM0002424 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 15 0,009 2

KM0108035 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,054 1

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 3

KM0001127 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M6 × 60 0,016 3

KM0105898 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,049 3

KM0105579 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,049 2

KM00055110 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M6 RIVET 0,005 3

0004072411 BAND
PASKA

BAND
PASKA

0,017 4

KM20002112 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,002 4

0157493613 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,262 1

0157491514 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,258 1

KM01003715 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 2

KM11010516 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM01008817 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,002 8

KM01040118 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,061 4

0012998619 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,356 1

0012998520 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,356 1



Hydraulika C

Hydraulics C

Hydraulický okruh C

Hydraulik C

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

46

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

13

14

15
16

19

20

21

22

17
17

18

1 

SEAL KIT

36

23

10
9 

8 

7 

6 

5 

3 

2 

8 

29
4 
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26
27

28
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- 

+ 

30

31

32

33

34

35
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32



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0013011821 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,350 1

47

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

0012998322 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,350 1

KM01056523 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,070 1

0004106424 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,053 1

KM01059425 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,015 1

KM01012626 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,155 1

KM01012527 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,024 1

KM01012728 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,010 1

KM01086329 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 1

0157494830 SET
SADA

SATZ
SADA

0,097 1

0157494931 SET
SADA

SATZ
SADA

0,097 1

KM11024832 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,046 4

KM11029033 BOLSTER
KOLEBKA

WIEGE
KOLEBKA

0,004 2

0157492134 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,000 2

0157492235 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,000 2

KM01084036 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
ZESTAW

0,007 1



Dodatkowy wał

Additional Rollers

Přídavné válce

Zusätzliche walzen

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

48

TERRALAND TN 4000 D7R

10

19

21

1 

12

13

14
15

16

17
18

2 

3 

4 

5 

20

6 

7 

8 

9 

11

Levý válec
Left Roller 

Pravý válec 
Right Roller

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

008151671 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

7,850 1

49

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001258472 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,564 2

KM0004033 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

KM0000064 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 21 0,017 2

KM0000505 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 4 × 50 0,005 2

KM0003416 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M16 × 70 ZN 0,121 8

KM0000057 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM0003238 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-10 M16 ZN METAL LOCK 0,043 8

KM0001419 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 2

0081516810 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

7,850 1

0012676111 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

2,871 1

0012581612 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

15,070 2

0018372913 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

29,942 1

KM04014114 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

2,553 4

0002738315 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,086 2

KM00053516 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M12 × 20 ESLOK 0,035 4

KM00000817 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 16 SPRING 0,006 16

KM00013418 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16 × 45 0,109 16

0018373019 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

29,942 1

0012603620 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,971 1



Dodatkowy wał

Additional Rollers

Přídavné válce

Zusätzliche walzen

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

50

TERRALAND TN 4000 D7R

10

19

21

1 

12

13

14
15

16

17
18

2 

3 

4 

5 

20

6 

7 

8 

9 

11

Levý válec
Left Roller 

Pravý válec 
Right Roller

22

23



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0012603721 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,971 1

51

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

0012685722 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

61,332 1

0012685923 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

62,519 1



Osłony boczne

Side Shields

Boční clony

Seitenbleche

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

52

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

11

15
12

12

14

14

18

21

25

16

4 

29

30

13

31

1 
2 

6 

7 
8 

9 

10

11

13
15

13

19

20

20

8 
9 

22

23

24

26
27

16

17

28

31

L 
R 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

007015801 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

19,399 2

53

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

007098782 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

6,480 2

000336413 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,609 4

KM0000204 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 25 0,032 12

KM0000535 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 8 × 63 0,028 4

007098856 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

4,070 2

KM1101487 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,506 8

KM0000568 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 14

KM0001549 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 14

KM00037210 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M12 × 35 0,047 12

0012098811 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

4,218 2

KM04012812 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,029 16

KM00014113 OILCAN
MAZNICKA

SCHMIERNIPPEL
MAZNICKA

0,005 10

0013454814 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,013 8

0012098715 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

4,400 2

0070517916 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,965 2

KM00040317 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 2

0012084518 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

22,751 1

0012104019 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

22,799 1

KM11004120 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,427 4



Osłony boczne

Side Shields

Boční clony

Seitenbleche

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

54

TERRALAND TN 4000 D7R

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

11

15
12

12

14

14

18

21

25

16

4 

29

30

13

31

1 
2 

6 

7 
8 

9 

10

11

13
15

13

19

20

20

8 
9 

22

23

24

26
27

16

17

28

31

L 
R 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0070514921 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

10,328 1

55

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

0071016622 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

10,328 1

KM00059623 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-8.8 M16 × 120 ZN 0,200 12

KM00026124 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 16 × 50 SPRING 0,044 2

0070515825 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

4,045 2

KM00000526 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 12

KM00005727 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 12

KM00013028 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

94 6.3 × 50 0,014 4

KM00031029 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10 × 65 0,052 4

KM00015530 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

0070536731 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

1,179 2



Oświetlenie

Lights Kit

Světelná sada

Beleuchtung

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

56

TERRALAND TN 4000 D7R

A B 

C D 



57

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

No lights A Keine Beleuchtungssatz A
58Brak zestawu świateł ABez osvětlení A

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

Light Set B Beleuchtung B
60Zestaw oświetleniowy BSvětelná sada B

Light Set with Side Shields C Beleuchtung mit Reflexionseitenschutz C
64Zestaw oświetleniowy z tablicami ostrzegawczymi CSvětelná sada včetně bočních reflexních štítů C

Light Set France D Beleuchtung Frankreich D
70Zestaw oświetleniowy Francja DSvětelná sada Francie D



Brak zestawu świateł A

No lights A

Bez osvětlení A

Keine Beleuchtungssatz A

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

58

TERRALAND TN 4000 D7R

8 

8 

1 

2 

3 
5 

6 

7 

3 

4 

5 

5 

6 

6 

7 

7 

9 

10

11

8 

4 

5 

6 

7 

2 

10

11

1 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

001301231 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,088 2

59

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM0005742 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M5 RIVET 0,003 4

008030903 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,792 2

008028374 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,262 2

KM0005515 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M6 RIVET 0,005 8

KM0000246 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 8

KM0001667 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 20 0,007 8

KM1100068 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 4

KM1100059 WHITE REFLECTOR
ODRAZKA BILA

RĂśCKSTRAHLER WEISS
ODRAZKA BILA

0,128 2

KM11000410 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00004511 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

965 M5 × 16 0,003 4



Zestaw oświetleniowy B

Light Set B

Světelná sada B

Beleuchtung B

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

60

TERRALAND TN 4000 D7R

2 4 7 

31 32 33 34

35 36 37 38

1m

1 

3 

2 3 

17

18

19

20

4 

5 

6 

6 

4 

5 

6 

7 
8 

4 
6 

29

30

21

9 

22

13
6 

23

14

15

12

2414

15
16

25

26

26

27

27

39

7 

39

8 

8 

7 
8 

39

8 

28

12

10
11

5 

13

6 

25



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

001301871 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,616 1

61

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001301862 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,645 1

KM1101273 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,018 4

008030904 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,792 4

008028375 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,262 4

KM0005516 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M6 RIVET 0,005 28

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 56

KM0001668 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 20 0,007 46

KM3700119 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,525 2

KM37001410 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00004311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5 × 16 0,004 4

KM00015812 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 8

0013319413 BRACE
VYZTUHA

VERSTEIFUNG
UMOCNIENIE

2,066 2

KM37000914 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,258 2

KM37001315 WHITE REFLECTOR
ODRAZKA BILA

RĂśCKSTRAHLER WEISS
ODRAZKA BILA

0,150 2

KM00004516 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

965 M5 × 16 0,003 2

KM11000717 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

3,362 1

KM00052618 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,120 4

KM00008119 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM00015520 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8



Zestaw oświetleniowy B

Light Set B

Světelná sada B

Beleuchtung B

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

62

TERRALAND TN 4000 D7R

2 4 7 

31 32 33 34

35 36 37 38

1m

1 

3 

2 3 

17

18

19

20

4 

5 

6 

6 

4 

5 

6 

7 
8 

4 
6 

29

30

21

9 

22

13
6 

23

14

15

12

2414

15
16

25

26

26

27

27

39

7 

39

8 

8 

7 
8 

39

8 

28

12

10
11

5 

13

6 

25



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12005521 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

2,423 1

63

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

KM12005422 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

2,423 1

KM12005723 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

1,742 1

KM12005624 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

1,742 1

0011094925 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,031 6

0012964626 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,991 2

KM11000627 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 4

KM00015728 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 10

KM37002329 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM37002530 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

KM12004731 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004632 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004833 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1

KM12005334 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

KM12000435 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007936 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1

KM12008037 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

KM12008738 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,000 1

KM00093539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 22



Zestaw oświetleniowy z tablicami ostrzegawczymi C

Light Set with Side Shields C

Světelná sada včetně bočních reflexních štítů C

Beleuchtung mit Reflexionseitenschutz C

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

64

TERRALAND TN 4000 D7R

2 4 7 

31 32 33 34

35 36 37 38

1m

1 

3 

2 3 

17

18

4 

5 

6 

6 

4 

5 

6 

7 
8 

4 
6 

29

30

21

9 

22

13
6 

23

14

15

12

2414

15
16

25

26

26

27

27

39

7 

39

8 

8 

7 
8 

39

8 

28

12

10
11

13

6 
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20

A 

A 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

001301871 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,616 1

65

TERRALAND TNTN 4000 D7R DA

BEDNAR FMT s.r.o.

TERRALAND TN 4000 D7R

001301862 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

4,645 1

KM1101273 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,018 4

008030904 CONSOLLE
KONZOLA

KONSOLE
KONSOLA

0,792 4

008028375 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,262 4

KM0005516 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M6 RIVET 0,005 28

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 56

KM0001668 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 20 0,007 46

KM3700119 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,525 2

KM37001410 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

0,667 2

KM00004311 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5 × 16 0,004 4

KM00015812 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 8

0013319413 BRACE
VYZTUHA

VERSTEIFUNG
UMOCNIENIE

2,066 2

KM37000914 FRONT LAMP
SVETLO PREDNI

FRONTLEUCHTE
LAMPA PRIEDNIA

0,258 2

KM37001315 WHITE REFLECTOR
ODRAZKA BILA

RĂśCKSTRAHLER WEISS
ODRAZKA BILA

0,150 2

KM00004516 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

965 M5 × 16 0,003 2

KM11000717 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

3,362 1

KM00052618 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,120 4

KM00008119 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM00015520 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8



Zestaw oświetleniowy z tablicami ostrzegawczymi C

Light Set with Side Shields C

Světelná sada včetně bočních reflexních štítů C

Beleuchtung mit Reflexionseitenschutz C
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12005521 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

2,423 1

67
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TERRALAND TN 4000 D7R

KM12005422 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

2,423 1

KM12005723 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

1,742 1

KM12005624 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

1,742 1

0011094925 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,031 6

0012964626 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,991 2

KM11000627 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 4

KM00015728 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 10

KM37002329 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM37002530 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

KM12004731 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004632 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004833 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1

KM12005334 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

KM12000435 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007936 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1

KM12008037 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

KM12008738 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,000 1

KM00093539 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 22



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

000955731 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,126 1
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TERRALAND TN 4000 D7R

000955742 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,126 1

KM0005513 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

M6 RIVET 0,005 8

KM1200734 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

0,957 1

001109495 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,031 4

KM0009356 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 22

KM0001667 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 20 0,007 8

KM1200718 LIGHT SET
SVETELNY STIT

LEUCHTENSATZ
LAMPI

0,957 1



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006292071 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,388 2
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KM1201002 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

1,018 1

KM1200993 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

1,018 1

004480124 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,198 2

KM0000245 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 60

KM0001666 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 20 0,007 20

KM0001577 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 30

006292538 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,636 2

KM0004879 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6 × 30 0,009 10

0012964610 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,991 2

KM00052611 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,120 4

KM00008112 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 8

KM00015513 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8

0068489714 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,293 1

0068489515 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,293 1

0068476816 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

2,612 1

0068504617 BEAM
NOSNIK

TRAEGER
BELKA

2,612 1

KM12010118 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

2,321 1

KM12010219 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

2,321 1

KM12009520 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM12009621 SET
SVETELNY STIT

SATZ
SADA

0,984 1
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KM11000622 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 2

KM37001323 WHITE REFLECTOR
ODRAZKA BILA

RĂśCKSTRAHLER WEISS
ODRAZKA BILA

0,150 2

KM00004624 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

965 M5 × 30 0,005 2

KM00015825 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 3

KM00002226 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 3

KM37001127 REAR LAMP
SVETLO ZADNI

SCHLUSSLEUCHTE
LAMPA TYLNA

0,525 2

KM11012728 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,018 2

KM37003129 PLEXIGLASS
PLEXISKLO

PLEXIGLAS
PLEXIGLAS

0,027 2

KM00004530 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

965 M5 × 16 0,003 2

KM37002331 CABLE BOX
SVORKOVNICE

KLEMMBRETT
SVORKOVNICA

0,520 1

KM37002532 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,607 1

KM12004733 CABLE 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

KABEL 2-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,600 1

KM12004634 CABLE 4-WIRE
KABEL 4-ZIL

KABEL 4-WIRE
KABEL 2-ZIL

0,800 1

KM12004835 CABLE 7-WIRE
KABEL 7-ZIL

KABEL 7-WIRE
KABEL 2-ZIL

1,000 1

KM12005336 PROTECTIVE PIPE
OCHRANNA TRUBKA

SCHUTZROHR
RURA OCHRONNA

1,100 1

KM12000437 CONNECTOR TERMINAL
KONEKTOR SVORKOVNICE

CONNECTOR TERMINAL
ZACISKOWA

0,050 1

KM12007938 SUPERSEAL SET 2 POLE
SADA SUPERSEAL 2-POL

SUPERSEAL SET 2-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 2

0,150 1

KM12008039 SUPERSEAL SET 4 POLE
SADA SUPERSEAL 4-POL

SUPERSEAL SET 4-POLIG
ZESTAW SUPERSEAL 4

0,200 1

KM12008740 CONNECTOR PLIERS
KLESTE NA KONEKTORY

ZANGEN FUR STECKVERBINDER
SZCZYPCE

0,000 0



Zestaw oświetleniowy Francja D

Light Set France D

Světelná sada Francie D

Beleuchtung Frankreich D
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00093541 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,003 22
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Notes

Poznámky

Notizen 

Notatki 
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